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MacwwTtabom Ha3biBaeTcHd CTeneHb
YMEHbLUIEeHUA ropn3oHTarnbHbIX
NPONOXEeHUN NMUHNUN MECTHOCTU NPWU
N300paXXeHNM UX Ha nraHe, KapTe Unu
a3pPOCHUMKE



YUCNEHHbIN

NMMEeHOBaHHbIU

roadouyeckni

NMNHEWHbIN

nonepeYvHbIN

nepexoaHbIn




YucneHHbIN MacliTab BbipaXkaeTca B Buae gpoodu
YNCNUTENb KOTOPOW PaBEH eAMHULIE, a8 B 3HAMeHaTene
CTOWUT YNCIIO, NOKa3biBakLLLee CTENEHb YMEHbLUEHUS]
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Ha Tonorpauyecknx kaptax YMCreHHbIn maclutad
nognucbiBaeTcs BHU3Y nucTa KapTtbl B Buae 1:M,
Hanpumep, 1:25 000
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8 1-M canTumerpe 250 MeTpos

MMeHOBaHHbIU MacLuTab noanucbiBaeTca noa
YUCIIEHHbIM U YKa3bIBaeT ONUHY
rOPU30HTaIIbHOIO MPOSIOXEHUSA NMUHUM
MECTHOCTW, COOTBETCTBYIOLLYIO 1CM Ha naHe
UInn KapTe




YeMm MeHbLUe 3HaMeHaTesNb MacluTabda, TeM KpynHee cam
MacLuTao.
Yem 3HamMeHaTenb 6onblle, TeM MacliTabd Menbue.

KpynHomacLuTabHble nnaHbl — 1:500, 1:1000, 1:2000, 1:5000

KpynHomacwTabHble kapTbl — 1:10 000, 1:25 000, 1:50 000, 1:100 000

CpegHemacLiTabHble kapTbl — 1:200 000, 1:300 000, 1:500 000

MenkomacLuTabHble kapTbl — 1:1 000 000 1 Menb4e




JInHenHbIN MacwTab — 3TO rpadonyecKknm
MacLUuTab, KOTOPbIM CTPOUTCHA B COOTBETCTBUU C
YMCIIEHHBbIM MacLUTaboM KapThl
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JInHenHbIN MacLwTad — nNpsimasa NNHUS,
pasgeneHHasl Ha paBHble OTPEe3KW,
Ha3blBaeMble OCHOBaHMEeM MacLuTaba
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0CHOBaHUe
macwmaba
(2 cM)

[1py oNHe OCHOBAHUSA 2 CM
NMMHEeNHbIN MacLuTab Ha3bliBaeTcH
HOPManbHbLIM




rnoonuck JIUHeUHO20
macwmaba orng nnaHa
macwmaba 1:5000
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[1poTUB KaXOoro geneHud
NnoanuUCbIBaKOT COOTBETCTBYHOLLEE
pAacCTOAHME HAa MECTHOCTW




M 1:5000
e 1 caHmumempe 50 mempoe
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deneHuss OCHOBHO20
macwmaba

[lepBoe geneHune wKanbl —
BIieBO OT HyNdA — aendrt Ha 10
(20) yacTen




M 1:5000
e 1 caHmumempe 50 mempos
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Ha Uernoe ocHoBaHue e M"' CunmTbIBaAOT C MacLlTaba
Tak, yTobbl Nesas | [ /ABaoTCYeTa: NO NPaBou
[ wrne u no nesowv urne.
[1nnHa nnHun paBHa

Urna Haxogunach
BHYTPW NEepBOro
OCHOBAaHUS.

CYMME OTCYETOB.
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lMonepeyHbIn macwTab — 37O 0CcoObLIN rpadouK,

OCHOBaAHHbIN Ha nponopumnoHasibHOM AeJieHnn OTpPE3KOB
Ha npamon HECKONMbKO pa3s OTKMadbiBatoT OCHOBaHME maclutaba 2
cM. /13 nony4eHHbIX TOYEK BOCCTaHaBNMBAKT NepneHanKynapbl; Ha
HMUX Yepe3 paBHble NPOMEXYTKU MPOBOAAT NPAMbIE,
napannenbHble OCHOBaHUIO MacluTaba. KpanHee nesoe
OCHOBaHWe CBepXy U CHU3Y OenAT Ha OeCATb YacTeu (Mo 2 Mm).
[Tony4YeHHble TOYKM COeaNHAT HAKNMOHHLIMW MPAMbIMMU.
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[TonepeyHbin macluTab ¢
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"‘““‘f“ 'nnﬁ‘m'? o — — Ha3bIBAETCS HOPMaribHbIM
e L COTeHHbIM MacLUTaboOM
e —
llfauuf.c‘: A0
f’!“i";ff;:f; M 1:5000 lNepea Hayanom namepeHnn
onpeAaensoT : KAKUM
Ll,eHa HaUMeHBLLLEro paCCTOFIHVIFIM Ha MECTHOCTMU
COOTBeTCTByI-OT AerneHunAa
AENEHUA NoJTyHeHHOro nonepevyHoro Maciuraba.

MacLiTaba pasHa 0,2 MM | 2 cm, 2 MM, 0,2 MM YMHOXalOT Ha
U1 COTON aorne 3HaMeHaTernb Maclutaba KapThbl.

OCHOBaHWsA macLuTaba Hanpuwmep, Ans nnaxa
mMacwTtaba 1:5000 ato 100 m, 10

M, 1M.




N3SMEPEHWE JIMHAW C NMOMOLLBIO
[MOMNEPEYHOIO MACLUTABA

HaknoHHbIe NMMHUX Ha NeBOM
OCHOBaHUM MacLuTaba
Ha3blBaAKOTCH
TpaHcBepcanamm
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[MOPALOK MNOJIbSOBAHUA MNOIMNEPEYHBIM
MACLUTABOM

Linpkynem-nameputenem sapukcnposaTb OSIMHY NIMHUX Ha
KapTe.

OaHY HOXKY U3MepUTENS NOCTaBUTbL Ha LieNoe OCHOoBaHMe, a
OPYryro — Ha Takyto TpaHcBepcarb, YTOObl 00e HOXKK
pacnonarannucb Ha MHUK, NapanenbHON OCHOBAHMIO.

B34aTb Tpu oTCHETA: OTCYET LIENbIX OCHOBAHUN, OTCYET AENEHNN
11IeBOro OCHOBaHUA, OTCYET AENeHUn BBEPX NO TpaHCBepCcasnwu.
YMHOXUTb KaXXablA OTCYET HA COOTBETCTBYHOLLYIO LIEHY KaXXO0ro
aenexHus.

CRnoXnTb Mosly4YeHHbIE BENUYNHDI.
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To4YyHOCTBLIO MacLiTaba Ha3blBaeTcd ASfIHAa
rOpU30OHTarIbHOro NPOoriIoXXeHUA NIMHUN MECTHOCTMH,
COOTBETCTBYIOLLENO HA KapTe OTpe3Ky 0,1 MM

Hanpumep, ana nnaHa macwitada 1:5000
TOYHOCTb MacwTaba 0,5 m

[TonepeyHbIn MmacLuTab ¢ ApOOHbLIM
OCHOBaHWEM Ha3bIBAETCA NepexoaHbIM




2)

Pabota Ne 1
MACLUTABbDI

Llenb paboTtbl: 13y4nTb Maclutabbl — YACTIEHHbIN, TMHENHBIW,
nonepeyHbIN.

CopepxaHue paboTbl:

[1o YyncrneHHomMy macwTaby 1: 10 000 NOCTPOUTL U nNoanucaTb
NMMMHENHbIN MacwTad ¢ OCHOBAHUEM 2 CM.

[1o yncneHHbIM MmacwuTadbam 1:10 000, 1:5000, 1:2000 onpenennTb
4YMCII0 METPOB, COOTBETCTBYHOLLIEE OCHOBAHUIO HOPMAalibHOIo
COTEHHOrO rnorepeyHoro macLutata, 4ecsTbiM 1 COTbIM OONSAM
OCHOBaHuA. Bbl4yncnnTb TOYHOCTbL MacLUTa0a.




Yucno meTpos,

MacwTa COOTBEeTCTBYyHOLlEE TOYHOCTb
¢ 0eCATbIM COTbIM (M)
12 OCHOBaHWS | OCHOBaHUS
MacLTaba
1:10 000
1:5000

1:2000




3) Olnga yncneHHoro macwTtaba 1:2000 NoCTPOUTb HOPMarsibHbIN
COTEHHbIN nonepeydHbiv MacwTad. OTNOXUTb HA HEM NTUHUIO
OJIMHOM 93,6 M HA MECTHOCTMW.

KoHTponbHbIe BONpOChHI

1) YTO Ha3bIBaeTcs MacluTabom?

2) Bugbl macwitaboB, nx onpeaerieHme.

3) YTO Takoe TpaHcBepcasnb?

4) YTO Ha3bIBaAeTCA TOYHOCTbIO MacLuTaba?

5) Kakou macliTtab kpynHee — 1:50 000 unu 1:25 0007?

6) Kakom macwitab TouHee — NMUHENHBLIN NN MOMePEYHbIN?




